ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

строительства Многоквартирный жилой комплекс с нежилыми помещениями и подземной автостоянкой по ул.Есенина в г.Рязани (1 очередь строительства) 

(утверждена Приказом № 1 от 14.06.2013 г., с изм. от 12.07.2013г.,15.07.2013г.,03.09.2013г., 19.09.2013г.)

Информация о застройщике.

Фирменное наименование. 

Общество с ограниченной ответственностью «Новые Строительные Технологии»
Юридический адрес: 390046, ул.Фрунзе, д.4.

Фактический адрес: Адрес отдела продаж: 390046, г.Рязань, ул.Фрунзе, д.4.

Телефоны: (4912) 90-30-90, факс (4912) 21-12-00.

Режим работы: с 9.00 до 18.00, пятница  - с 9.00 до 17.00.

Выходные: суббота и воскресенье.

Данные о государственной регистрации застройщика.

Данные о государственной регистрации: Свидетельство о государственной регистрации юридического лица серия 62 №002189396 от 05 августа 2011 года, выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №2 по Рязанской области. Основной государственный регистрационный номер 1116234007691.
Данные о постановке на учет в налоговом органе: поставлено на учет в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №2 по Рязанской области. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе выдано 05 августа 2011 года на бланке серии 62 №002189401, ИНН 6234094140, КПП 623401001.

Данные об учредителях:

Власов Андрей Анатольевич - 20 % доли уставного капитала;

Кравцов Дмитрий Геннадьевич – 20 % доли уставного капитала;

Кузнецов Алексей Владимирович - 20 % доли уставного капитала;

Майбаум Константин Эдуардович - 20 % доли уставного капитала;

Шишкин Игорь Викторович - 20 % доли уставного капитала.

Проекты строительства объектов недвижимости, в которых принимал участие Застройщик в течение предшествующих 3 лет – отсутствуют.

Финансовый результат текущего года, кредиторская и дебиторская задолженности.

Финансовый результат на день опубликования составил: 

0,0 рублей;

Размер кредиторской задолженности – 0,0 рублей.

Размер дебиторской задолженности – 0,0 рублей.

Лицензируемая деятельность: 

14 июня 2013г. Застройщиком ООО «Новые Строительные Технологии» с Обществом с ограниченной ответственностью «Агропромстройотделка», имеющим Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № С.055.62.209.05.2012, выданное на основании Протокола заседания Совета Партнерства от 24 апреля 2012г. №33490-04-2012/С, заключен Договор №52 на осуществление строительного контроля.  

19 сентября 2013г. Застройщиком ООО «Новые Строительные Технологии» с Обществом с ограниченной ответственностью «СК Вега», имеющим Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0503.01-2013-6230081100-С-158, выданное на основании Решения Президиума Партнерства Некоммерческого Партнерства «Организация Строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС», протокол №122 от «11» сентября 2013 года, заключен Договор подряда.
Информация о проекте строительства.

Цель строительства: строительство Многоквартирного жилого комплекса с нежилыми помещениями и подземной автостоянкой по ул.Есенина в г.Рязани (1 очередь строительства).

Этапы и срок реализации строительства. 

Строительство планируется осуществить в один этап:

 - Начало строительства – июнь 2013 г.

 - Срок завершения проекта (срок передачи) – до 30 июня 2016  г.
Заключение экспертизы: Положительное заключение государственной экспертизы                              № 62-1-4-0327-13, выданное главным управлением архитектуры и градостроительства Рязанской области 04 июня 2013 года.

Разрешение на строительство: Разрешение нас строительство №RU62326000-82/2013/РС, выданное Администрацией г.Рязани  11 июня 2013 года.    

Земельный участок:
Строительство будет осуществляться на земельном участке с кадастровым номером                            62:29:0080098:112, расположенном по адресу: Рязанская область, г.Рязань, ул.Есенина, напротив «Морской школы» (Советский район), общей площадью 20000 кв.м.

Земельный участок принадлежит ООО «Новые Строительные Технологии» на праве собственности на основании Договора купли-продажи земельного участка от 11.10.2011г, дата регистрации 12.10.2011г., запись в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок в ним №62-62-01/439/2011-163. Свидетельство о государственной регистрации права серия 62-МД № 679588 от 15 марта 2013 года.
Описание строящегося объекта.

Местоположение строящегося многоквартирного жилого комплекса с нежилыми помещениями и подземной автостоянкой: 

Участок строительства многоквартирного жилого комплекса расположен в городе Рязани, в Советском районе на ул.Кальная и граничит:
- с северо-востока – ул.Быстрецкая;

- с юго-востока, северо-запада – жилая застройка;

- с юго-запада – ул.Кальная.

Благоустройство территории: благоустройство участка будет осуществлено в соответствии с разделом «Схема планировочной организации земельного участка» проектной документации, согласованного с Управлением градостроительства и архитектуры администрации города Рязани, с выполнением следующих мероприятий:

- расчистка территории от древесно-кустарниковой растительности;
- размещение следующих зданий и сооружений: три секции многоэтажного жилого комплекса, трансформаторная подстанция;

- устройство кругового проезда (ширина проезжей части – 6,0 м, верхнее покрытие – из асфальтобетона);

- устройство асфальтобетонных тротуаров шириной не менее 1,5 м;

- устройство детской площадки с размещением малых архитектурных форм, площадки для отдыха взрослых, хозяйственной площадки;

- размещение площадки для мусорных контейнеров;

- устройство гостевых временных парковок автотранспорта для жилой и нежилой части общим количеством 136 машиномест, в том числе: 2 места для парковки автотранспорта инвалидов (верхнее покрытие – асфальтобетон);

- озеленение свободных от застройки и покрытий участков путем устройства газонов, посадки кустарника и деревьев;

- планировка рельефа методом проектных горизонталей с сечением рельефа через 0,1 м. Отвод поверхностных вод с территории комплекса производится закрытой системой водостоков с подключением к существующему коллектору.

Описание объекта:

Проектом 1-й очереди предусмотрено строительство многоквартирного жилого комплекса состоящего из трех секций.
Проектируемое здание 1-й секции прямоугольное в плане, размерами 18,80х35,52 м (надземная часть), высотой 27,15 м (по кровле), функционально разделено на 3 уровня: подземный этаж с техническими и кладовыми помещениями, 1 этаж офисного назначения, 2 этаж – офисного и жилого назначения и жилая часть здания –  с 3 по 8 этажи. В нежилую часть здания предусмотрено 6 входов с главного фасада здания, со стороны ул.Кальная. В жилую часть здания запроектирован вход с внутренней стороны двора. Вертикальное перемещение по зданию осуществляется посредством лифтов с 1-го по 8-й этажи и лестничных маршей с 1-го до технического этажа. В секции предусмотрен лифт грузоподъемностью 1000 кг.
Высота (от пола до потолка) подвала – 2,3 м, 1-го этажа – 3,35 м, 2-го этажа – 3,0 м, высота с 3-го по 8-й этажи – 2,80 м, технического этажа – 1,90 м.

Проектируемое здание 2-й секции прямоугольное в плане, размерами 18,80х36,08 м, высотой 48,00 м (по кровле), функционально разделено на 3 уровня: подземный этаж с техническими и кладовыми помещениями, 1 этаж – офисного назначения, 2 этаж – офисного и жилого назначения и жилая часть здания – с 3-го по 15-й этажи. В нежилую часть здания предусмотрено 6 входов с главного фасада здания, со стороны ул.Кальная. В жилую часть здания запроектирован вход с внутренней стороны двора. Вертикальное перемещение по зданию осуществляется посредством лифтов с 1-го по 15-й этажи и лестничных маршей с подземного до технического этажа. В подъезде предусмотрены 2 лифта грузоподъемностью 400 и 1000 кг.
Высота (от пола до потолка) подвала – 2,3 м, 1-го этажа – 3,35 м, 2-го этажа – 3,0 м, высота с 3-го по 15-й этажи – 2,80 м, технического этажа – 1,90 м.

3-я секция – угловая, Г-образной формы, с размерами в плане 27,79х27,94 м, высотой 56,95 м (по кровле), функционально разделено на 3 уровня: подземный этаж с техническими и кладовыми помещениями, 1 и 2 этажи – торговые помещения и жилая часть здания – с 3-го по 18-й этажи. В нежилую часть здания предусмотрено 6 входов с главного фасада здания, со стороны ул.Кальная. В жилую часть здания запроектирован вход с внутренней стороны двора. Вертикальное перемещение по зданию осуществляется посредством лифтов с 1-го по 18-й этажи и лестничных маршей с подземного до технического этажа. В подъезде предусмотрены 2 лифта грузоподъемностью 400 и 1000 кг.

Высота (от пола до потолка) подвала – 2,3 м, 1 этаж – 3,35 м, 2 этажа – 3,0 м, высота со 2-го по          18-й этажи – 2,80 м, технического этажа – 1,90 м.

Нормативная инсоляция жилых помещений квартир соответствует требованиям.

Отделка фасадной части наружных стен здания – окрашиваются красками по тонкослойной фасадной штукатурке, вентилируемый фасад из керамогранита.

Цокольная часть здания – кирпич керамический.

Окна – из профиля ПВХ с двухкамерным стеклопакетом.

Кровля – из рулонных материалов, с организованным внутренним водостоком.

Показатели объекта:

Состав многоквартирного жилого комплекса (1 очередь строительства):

Количество секций -3.

Количество квартир – 202, из них 1 секция -40; 2 секция – 82; 3 секция -80, из которых:

- 1-о комнатных квартир – 74 шт;

- 2-х комнатных квартир – 45 шт;

- 3-х комнатных квартир –  83 шт;

Общая площадь квартир составляет – 16927,79 кв.м., в том числе жилая 7458,17 кв.м.

Общая площадь офисных помещений – 1113,52 кв.м.

Общая площадь торговых помещений – 943,24 кв.м.
Функциональное назначение нежилых помещений в строящемся многоквартирном доме, не входящих в состав общего имущества:

Нежилые помещения на первом и втором этажах – без конкретной технологии (назначения) с возможностью размещения коммерческих (торговых) и офисных помещений.
Нежилые помещения в цокольном этаже - предусмотрена возможность размещения внеквартирных хозяйственных кладовых.
Нежилые помещения на этажных площадках - внеквартирные хозяйственные кладовые.
Конструктивные и объемно-планировочные решения объекта:

Проектируемый многоквартирный жилой комплекс с подземной автостоянкой (1 очередь строительства) – трехсекционный, разноэтажный, Г-образной формы в плане, общими размерами в осях 100,29х27,79 м.

Здание 1-й секции – 9 этажей (включая технический), прямоугольное в плане, размерами в осях 18,80х35,52 м. Высота (от пола до пола): подвала – 2,5 м; 1-го этажа – 3,55 м; 2-го этажа – 3,18 м; с 3-го по 8-й этажей – 2,98 м. Высота технического этажа – 1,9 м (от пола до потолка).

На 1-м этаже расположены офисные помещения, на 2-м – офисные и жилые помещения, этажи с  3-го по 8-й – жилые.

Здание 2-й секции – 16 этажей (включая технический), прямоугольное в плане, размерами в осях 18,80х36,08 м. Высота (от пола до пола): подвала – 2,5 м; 1-го этажа – 3,55 м; 2-го этажа – 3,18 м; с 3-го по 15-й этажи – 2,98 м. Высота технического этажа – 1,9 м (от пола до потолка).

На 1-м этаже расположены офисные помещения, на 2-м – офисные и жилые помещения, этажи с 3-го по 15-й – жилые.

Здание 3-й секции – 19 этажей (включая технический), Г-образной формы в плане, размерами в осях 27,79х27,94 м. Высота (от пола до пола): подвала – 2,5 м; 1-го этажа – 3,55 м; 2-го этажа – 3,18 м; с 3-го по 18-й этажи – 2,98 м. Высота технического этажа – 1,9 м (от пола до потолка).

На 1-ом этаже расположены торговые помещения, на 2-м – торговые помещения, этажи с 3-го по 18-й – жилые.

Уровень ответственности зданий – II.

Строительная система зданий – монолитный железобетон.

Конструктивная система зданий – стеновая перекрестная, с продольными и поперечными несущими стенами, нерегулярная.

Пространственная жесткость и устойчивость каждой секции жилого дома обеспечивается совместной работой несущих продольных и поперечных стен и жестких горизонтальных дисков перекрытий. Узлы сопряжения несущих конструкций – жесткие.

Между секциями предусмотрены деформационные швы в виде двух спаренных монолитных стен толщиной 180 мм на всю высоту зданий и осадочный шов между фундаментами шириной 30 мм.

Монолитные стены толщиной 160,180,200,250 мм из конструкционного тяжелого бетона класса В25, арматура класса А500СП.

Монолитные перекрытия из конструкционного тяжелого бетона класса В25, арматура класса А500СП толщиной 180 мм и 200 мм.

Наружные стены подземной части – монолитные железобетонные толщиной 250 мм, утепленные плитами экструдированного пенополистирола «Теплекс» толщиной 50 мм и облицованные керамическим кирпичом толщиной 120 мм.

Наружные стены выше отметки 0.000 – ненесущие (от перекрытия до перекрытия), многослойные, общей толщиной 380 мм. Внутренний слой наружной стены – толщиной 250 мм из керамического пустотелого кирпича КУРПу 1,4НФ/125/1,4/50 по ГОСТ 530-2007 на цементном растворе марки М75, с утеплением сверхжесткой минеральной ватой «Термофасад» по ТУ 5762-005-01411834-04 толщиной 120 мм, с тонкослойной штукатуркой фасада. Часть наружных стен выполняется с декоративной штукатуркой, основная часть – с устройством вентилируемых фасадов и облицовкой композитными панелями и керамгранитом. Крепление наружных несущих кирпичных стен к несущим железобетонным стенам предусмотрено с помощью химических анкеров «Hilti D8 мм А500» по вертикали через 2 ряда кладки (200 мм).

Наружные железобетонные стены толщиной 160 мм, 180 мм и 250 мм утепляются минеральной ватой «Термофасад» толщиной 120 мм, с тонкослойной штукатуркой.

Перегородки толщиной 80 мм – из газосиликатных блоков II-B2,5D600F15-2 по ГОСТ 21520-89 на цементном растворе М50. Перегородки анкеруются к стенам арматурными стержнями длиной 300 мм через 4 ряда кладки.

Стены вентиляционных блоков, перегородки в санузлах и ванных комнатах – из пазогребневых влагостойких блоков. 
Покрытие – монолитные железобетонные плиты толщиной 200 мм из бетона класса В25, утепленные керамзитом толщиной 100 мм и плитами экструдированного пенополистирола «Пеноплекс тип 35» толщиной 120 мм.

Лестничные марши – монолитные железобетонные.

Лифты: в 1-й секции – один грузоподъемностью 1000 кг; во 2-й секции – два грузоподъемностью 400 кг и 1000 кг; в 3-й секции – два грузоподъемностью 400 кг и 1000 кг. Внутренние размеры лифтовых шахт в плане 1700х2550 мм и 1700х1550 мм.

Стены лестнично-лифтовых узлов – монолитные железобетонные, толщиной 160 мм в 1-й секции, толщиной 180 мм во 2-й и 3-й секциях, из бетона класса В25.

Окна – переплеты из профиля ПВХ с двойным стеклопакетом.

Кровля – рулонная, из 3-х слоев битумно-полимерного рулонного материала «Филизола» (верхний слой – с крупнозернистой посыпкой).

Водосток – внутренний, организованный.

Фундаменты – комбинированные (фундаментные плиты на свайном основании), разделенные деформационными (осадочными) швами шириной 30 мм.

Сваи – сборные железобетонные по серии 1.011.1-10 выпуск 8, сечением 300х300 мм, длиной 15 м составные: верхняя секция 7 м, нижняя – 8 м. Бетон свай класса В25. По характеру взаимодействия с грунтом сваи – стойки. По способу погружения – забивные.

Фундаментные плиты – монолитные, железобетонные, из бетона В25, F150, W4, высотой 500 мм – в секциях 1 и 2, высотой 800 мм – в секции 3, с установкой анкерных выпусков для монолитных стен. Арматура стержневая горячекатаная периодического профиля класса А500СП.

Мероприятия по обеспечению жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения.

Проектом генерального плана и объемно-планировочного решения здания многоквартирного жилого комплекса с нежилыми помещениями и подземной автостоянкой (1 очередь строительства) предусмотрены следующие мероприятия по обеспечению жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения:

- возможность проезда механических инвалидных колясок к зданию жилого комплекса с нежилыми помещениями;

- устройство пандусов при входных группах в жилую и нежилую часть;

- применение параметров коридоров и лестнично-лифтовых холлов, лифтов с учетом потребления инвалидов.

Общие технические характеристики (состояние) квартир, передаваемых участнику долевого строительства: квартиры сдаются подготовленными под чистовую отделку с выполнением следующих работ: установкой окон со стеклопакетами, в том числе на лоджиях, установкой металлической входной двери в квартиру, полной разводкой электрической сети, вводом слаботочных сетей в квартиру, выполнением стояков систем холодного водоснабжения до узла учета с его установкой, выполнением стояков системы канализации (внутриквартирная разводка не выполняется), устройством цементно-песчаной стяжки пола, в том числе на лоджиях, устройством  штукатурки кирпичных  стен, полным утеплением фасада здания, включая лоджии.

Застройщик не выполняет следующие работы и не устанавливает следующее оборудование: установка внутриквартирных дверей, чистовая отделка квартир, шпаклевка, окраска стен, потолков, внутриквартирная разводка водопровода и канализации с установкой сантехприборов, внутриквартирная разводка телевизионных, телефонных линий, радиосетей, домофонной сети, стяжка в санузлах, гидроизоляция санузлах, внутриквартирное остекление.
Состав общего имущества в доме: внутренние и наружные инженерные коммуникации и сети, помещения общего пользования, а именно: входные группы жилых секций, лестничные площадки, лестничные марши, лифты, лифтовые шахты, помещения электрощитовых, насосная.

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод дома в эксплуатацию:

I квартал 2016 года – согласно Разрешения на строительство №RU62326000-82/2013/РС, выданного Администрацией г.Рязани  11 июня 2013 года;

IV квартал 2015 года – согласно планируемого Застройщиком срока получения Разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Организации, участвующие в приемке дома: представители Администрации города, Государственной инспекции строительного надзора по Рязанской области, Главного Управления архитектуры и градостроительства Рязанской области, Управления градостроительства и архитектуры администрации г.Рязани, Управления капитального строительства, Управления земельных ресурсов и имущественных отношений, Управления энерговодоснабжения Администрации г.Рязани, Правового управления Администрации г.Рязани и других организаций согласно разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

Информация о возможных финансовых и прочих рисках и мерах по добровольному страхованию застройщиком таких рисков.

При осуществлении строительства возможны риски: изменения местного, регионального и федерального законодательства, регулирующего строительную деятельность, изменения в режиме налогообложения коммерческих организаций, удорожание строительных материалов и работ, пожары, наводнения, другие стихийные и природные бедствия, погодные условия, препятствующие ведению строительных работ и непосредственно влияющие на ход строительства, любые аналогичные события и обстоятельства, выходящие за рамки контроля Застройщика.
Добровольное страхование на момент опубликования проектной декларации не осуществляется.

Планируемый расчет стоимости строительства. 

Сметная стоимость строительства – 664 459 000 руб.

Организации, осуществляющие основные строительно-монтажные и другие работы: генеральным подрядчиком строительства является общество с ограниченной ответственностью «СК Вега», имеющее Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства № 0503.01-2013-6230081100-С-158, выданное на основании Решения Президиума Партнерства Некоммерческого Партнерства «Организация Строителей «СТРОЙ-АЛЬЯНС», протокол №122 от «11» сентября 2013 года и другие организации:

- ООО «Электротехком»;

 - ООО «Вертикаль»; ООО «Панорама»;

 - ООО «ГазТехСервис»;

 - ООО «ТПК «ФриДом» и т.д.

Способ обеспечения обязательств по договорам об участии в долевом строительстве многоквартирного дома: в силу ст.13 ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости» обеспечение обязательств по договору осуществляется залогом права аренды земельного участка и дома, строящегося на этом земельном участке.

Иные договора и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства многоэтажной жилой пристройки к жилому дому, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров – отсутствуют.

Название сайта: www.ссс62.рф и www. rzn.info 
Дата размещения проектной декларации: 14 июня 2013 г.
